
【中期日程・地理総合，地理探究】 

 

問題１ 

問１ ①コ ②カ ③ク ④キ ⑤シ ⑥サ ⑦セ ⑧ス ⑨ア ⑩ウ 

問２       語群Ⅰ     説明文Ⅱ 

硬葉樹林     ハ       Z 

 照葉樹林     イ       Y 

 針葉樹      ロ       X 

問３ A 中国  B アメリカ  C オーストリア  D ブラジル  E スウェーデン 

問４ α ラワン β チーク 

問５ 生態系に存在する生物量もしくは有機物量のこと。  

 

問題２ 

問１ A 金属 B 機械 C 化学 D 食品 E 繊維 

問２ 1970年代の日本の工業は、石油危機によって基礎素材型工業の急成長は終わり、かわ

って自動車や電機産業などの付加価値の高い加工組立型工業が経済発展を先導するよ

うになった。 

問３ 経済発展につれ、第 1 次産業から第 2 次産業、第 3 次産業へと産業の中心が変化して

いく産業の高度化が進み、第 3 次産業の中でも情報産業がその中心となり、サービス

経済化が進行した。 

問４ A インド  B マレーシア  C ロシア  D アメリカ  E ドイツ 

問５ A イ  B ホ  C ハ  D ロ 

問６ W エ  X ウ  Y ア  Z イ 

 

問題３ 

問１ （１）ウ （２）ア （３）ス （４）ケ （５）ク （６）コ （７）シ （８）チ 

   （９）ソ （10）テ 

問２ ①スリランカ ②パキスタン ③バングラデシュ 

問３ 

（１）オ 

（２）この地域の建材として盛んに使われるレンガ工場の排煙や、自動車の普及と市街地の

道路整備が不十分なことに伴う渋滞による排ガスや粉塵の増加により大気汚染が発生

している。さらに、カトマンズは標高の高い盆地にあり、周囲を高山に囲まれており

汚れた空気が拡散しにくいため、大気汚染が深刻化している。 

問４ 理由１：牛肉が禁忌ではない約 2 億人（人口の 14％）のムスリムの需要があること。 

理由２：ヒンドゥー教でも水牛は禁忌ではなく、搾乳できなくなった水牛が食肉用と

して生産されていること。 

問５ ①インド ②中国 ③日本 

 



問６ 経済発展が著しい南部や西部の諸州と比べて、ヒンディー・ベルトに含まれる北東部

では 1 人あたり州内純生産額が低く、経済的に低位な状態である。その中でも、中間

層が少なく貧困層の多い農村部でインフラの整備が行き届かないため。 


